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Αγορά

   

Περιγραφή
Η ισοθερμική κουβέρτα Compact Trauma Blanket, της εταιρείας Blizzard, είναι μια συμπαγής
κουβέρτα 2 στρωμάτων - επιπέδων (2 layer) που έχει σχεδιαστεί για χρήση σε καταστάσεις έκτακτης
ανάγκης όπου, ιδιαίτερα, το άνω μέρος του σώματος χρειάζεται προστασία. Ιδανικό για το σακίδιο
πλάτης ή στο αυτοκίνητο, η ισοθερμική κουβέρτα Blizzard  Compact Trauma Blanket παρέχει
εξαιρετική προστασία σε προσιτή τιμή.

Χαρακτηριστικά:

Μια ελαφρύτερη και μικρότερη ισοθερμική κουβέρτα για περιτύλιξη ενός θύματος.
Σχεδιασμένη για να καλύπτει το άνω μέρος του ανθρώπινου σώματος.
Κατασκευασμένη από εξαιρετικά ελαφρύ 2-στρωμάτων Reflexcell™.
Η Blizzard Compact Trauma Blanket είναι ελαφρά, συμπαγής και ιδανική για μεταφορά στο
σακίδιο σας, στο αυτοκίνητο ή σε οποιαδήποτε υπαίθρια δραστηριότητα.
Η Blizzard Compact Trauma Blanket έχει ασυναγώνιστες θερμικές ιδιότητες και είναι ένα
αποτελεσματικό εργαλείο για την πρόληψη και τη θεραπεία της υποθερμίας.
Επαναχρησιμοποιούμενη

Τεχνικά Χαρακτηριστικά:

Μέγεθος (αποσυσκευασμένη): 1,10 m x 1,56 m (πλήρως τεντωμένη).
Μέγεθος (συσκευασία κενού αέρος): 17cm x 17cm x 1 cm.
Βάρος: 131 γραμμάρια.
Χρώμα: Πορτοκαλί.

Επιδόσεις:

Θερμότητα: 5 Togs - ίση με έναν κανονικό υπνόσακο μεσαίου βάρους.
Προστασία από τον καιρό: πλήρως αδιάβροχη και αντιανεμική.
Αποθήκευση: οι κουβέρτες μπορούν να αποθηκευτούν επ 'αόριστον και δεν επηρεάζονται από
τη θερμοκρασία ή την υγρασία, είτε κατά τη διάρκεια της αποθήκευσης είτε κατά τη χρήση.
Φορητότητα: το μικρό μέγεθος συσκευασίας σημαίνει ότι η Blizzet Compact Trauma Blanket
καταλαμβάνει πολύ λίγο χώρο σε ένα προσωπικό πακέτο έκτακτης ανάγκης ή ένα όχημα.
Επαναχρησιμοποίηση: οι κουβέρτες μπορούν να επαναχρησιμοποιηθούν πολλές φορές χωρίς
απώλεια απόδοσης.
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Εφαρμογές:

Οι τσάντες και οι κουβέρτες Blizzard επιλέγονται όλο και περισσότερο ως βασικός εξοπλισμός από
τον στρατό, τις υπηρεσίες έκτακτης ανάγκης, τους υπευθύνους διαχείρισης εκτάκτων αναγκών της
πολιτικής προστασίας, τις ιατρικές αρχές και τις ομάδες διάσωσης. Η ισοθερμική κουβέρτα Blizzard
Compact Trauma Blanket είναι ιδανική για τους λάτρεις των περιστασιακών υπαίθριων
δραστηριοτήτων, ως βοήθεια έκτακτης ανάγκης στο αυτοκίνητο ή σε περίπτωση κατά την οποία
πρέπει να αντιμετωπιστεί η υποθερμία.

Ετοιμότητα έκτακτης ανάγκης
Η ισοθερμική κουβέρτα Blizzard Compact Trauma Blanket είναι μια επανάσταση στη
θερμική προστασία για οποιαδήποτε κατάσταση στην οποία οι άνθρωποι πρέπει να
διατηρούνται ζεστοί ή να αντιμετωπίζονται αμέσως για ψύξη και υποθερμία.

Υπαίθριες δραστηριότητες
Πολλοί πεζοπόροι, ορειβάτες, σπηλαιολόγοι, ομάδες διάσωσης βουνών, ορειβάτες σκι,
δρομείς και άλλοι έχουν πάντα μαζί τους την ισοθερμική κουβέρτα ως προϊόν ασφαλείας
σε περίπτωση ατυχήματος.

Μηχανοκίνηση & Εργασία σε εξωτερικούς χώρους
Η ισοθερμική κουβέρτα Blizzard Compact Trauma Blanket είναι ένα εξαιρετικό κομμάτι
προσωπικού εξοπλισμού ασφαλείας για αυτοκινητιστές και εργαζόμενους που μπορεί να
είναι αποκλεισμένοι σε απομακρυσμένες τοποθεσίες και σε δύσκολες καιρικές συνθήκες.

 

Συμβουλές:

Βασική βοήθεια για τη διαχείριση της υποθερμίας, ιδιαίτερα για εκείνους των οποίων ο τραυματισμός
τους επιτρέπει να εγκαταλείψουν οι ίδιοι τη σκηνή του ατυχήματος, χωρίς να χρειάζονται επιπλέον
βοήθεια ή που χρειάζονται καλή προστασία στο άνω μέρος του σώματος σε περίπτωση έκτακτης
ανάγκης.
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